B Hawem knacce 24
yyeHUuK3. I3 HUX  nocewyatoT
cnopTtuiBHble cekuun. CKOmMbKO

YYEHUNKOB noceLlaroT
CNOPTUBHbIE CEKUUN?
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YNnnTKa non3eT co
CKOPOCTbIO

5 M/4. Kakoe paccTtosaHue

OHa npeopgoneert 3a4 4?
5:4=20 (M)

|



Uepenaxa 3a 10 MUH
nponon3et 40 M. C Kakou
CKOPOCTbIO Mon3eT

yepenaxa? \
40:10=4 (M/MuH) %




Bepbntoa nepeaBuraeTcs no
MYCTbIHE CO CKOPOCTbLIO 9 KM/\.
3a Kakoe BpeMs OH nponaeT 5

kM? 54:9 =06 (4) |



3asL, 3a 3 4 npoberaet 72 KM.
C KaKkou CKOPOCTbIO OEXUT

3aau?
72 :3 =24 (KM/Y)



Open NeTnT co CKOPOCTbIO
30 Mm/c. 3a Kakoe BpeMs OH
nponeTuTt 270 m?

270:30=9(c)



[onyOb NEeTUT CO CKOPOCTLIO
50 KM/4. Kakoe paccTosHue
NponeTuT ronyob 3a 6 4?

50 - 6 = 300 (KMm)
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C pasHbiX KOHLIOB baccenHa, ArnuvHa
KoToporo 100 M. [lepBblM NNbin CO
ckopocTbto 20 M/MuH. C KaKowu
CKOPOCTbIO MNblS1 BTOPOW MJIOBEL,
€Clin OHN BCTPETUSIUCL Yepe3 2 MUH? |

OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry "

1) 100 : 2 = 50 (M/MWUH)
2) 50 — 20 =30 (M/MUH)



[1Ba nerkoaTtneta nobexanu
OOQHOBPEMEHHO  HaBCTpeyy  Opyr
OPYry C pasHbiX KOHLOB [OOPOXKW,
OnnHa kKotopon 200 ™. [lepBbiU
bexan co ckopocTtbto 40 M/MUH. C
KaKkon CKOPOCTbLH 0exan BTOpoW,
€CIMN OHW BCTPETUITNUCDL Yepe3 2 MUH?




Ha copeBHOBaHUAX Mo rpebdrne ase
bavgapkm  BbIlWWNM  OOHOBPEMEHHO
HaBCcTpe4vy Apyr Apyry C pasHbiX
KOHLIOB 03epa, LWMpunHa KoTtopoun 1000
M, W BCTPETUNUCbL 4Yepe3 10 MUH.
[lepBagq wWwina co ckopocTbio 60 M/MUH.
C Kakou CKOPOCTbiO LNa BTOpas
banpapka?

1)1000:10=100(M/MUH)
2)100-60=40(M/MWH)




3aganue ot FOHu

5KM/ Y 4 km/ Y

Zap) > 36 kM

i 1)5+4=9(km/4)  2)36:9=4(u)






